

# BAJA-BÁCSKA

Tek.

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁMFelelős szerkesztő és felelős kiadó  
DR. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## A felelősség pénzügyi politikája.

A kormány pénzügyi és gazdasági politikájának eddigi eredményeit igazolják, hogy helvesen cselekedett, amikor nem hagyta magát kalandos kísérletezésekbe, kockázatos próbálgatásokba szorítani, hanem a józan, higgadt realpolitika biztos talaján vetette meg a lábát. Célkitűzéseit egymásután megvalósítja, vagy megközelíti. Az állami háztartás rendbehozatala normális uton megy végbe. A pengőérték vásárlóereje nemhogy nem csökkent, de erősödött, a külföldi értékelése pedig állandósult. A gazdaadósságok terén lépésről-lépésre fokozatos könnyítések történtek, amelyek nyugalmas állapotot létesítettek és a kamatterhek több mint száz millióval mérsékeltek. A külkereskedelem az utóbbi negyedévben kedvezőbben alakult és a múltév első negyedének passzivuma aktívummá változott. A devizagazdálkodásban elismerten könnyebbé állott be, a külföldi hitelezők részéről elismeréssel és méltánnyal találkoznak. A transzferalapon felgyülemelő pénzek felhasználásával ismét a gazdasági vérkeringésbe jutottak el eddigi gyümölcsözetlenül megrekedt és a gazdasági életből kivont tekintélyes összegek. A gabona értékesítési világában is úgy az átalakulás, mint a kiviteli lehetőségek szempontjából könnyebbé állott be. A mezőgazdasági és az ipari cikkek árai között évek óta fokozódott eltérés megállapodott és az agrárról, ha csak csekély mértékben is, kezd szűkülni. Mindez a gazdasági javulásnak kétségtelen tünete, amint azt Tyler, a Népszövetség pénzügyi szakértője legutóbbi jelentésében kiterlés nélkül megállapította.

A foltról-fokra való haladásnak ezt a folyamatát a kormány nem haldandó jelszavas és kalandos kísérletek évéért megszakítani és veszélyeztetni. Nap-nap után bukkannak föl különböző javaslatok és

tervek, amelyek külföldi példákra hivatkozva, kockázatos és veszedelmes próbálgatásokra invitálják a kormányt. Különböző pénzsurregatumokat ajánlanak, a pénzmeunység szaporítását óhajtják megfelelő fedezet nélkül, inflációt kívánnak, bedobják a közvéleményt a devalváció és a devalorizáció meg nem értett jelszavait, egyoldalú és erős intézkedéseket javasolnak a külföldi hitelezők megkérdése nélkül, tabularasát akarnak csinálni a földtervezés körül. És mindezt a kockázatos, kalandos kísérletet a pártpolitikai tendenciával szegezik a kormány mellé, úgy állítva be a maguk követéseit, mintha azoknak teljesítése nyomban a bőség, a gazdagság és a boldogság édenét varázsolná Csonkamagyarország helyébe. De egyik sem kérdezi magát, egyiknek a lelkiismerete sem kutatja, hogy mi lenne, ha ez a sok kísérletezés nem sikerül és kudarcba full? Ám a kormány felelősség tudatában nem szabad kitenni ilyen nyaktörő operációnak a nemzet, az ország élő testét. A pártpolitikai ellenzék, a kötelesség tudásnak, a felelősségérzetnek ezt a kényszerű próbálját kihasználni a maga pártpolitikai céljaira.

Most is azt olvassuk, hogy a Független kisgazdapárt a költségvetés vitájában fel akarja sorakoztatni mindezt a fantasztikus követelést. A párt állítólag elhatározta, hogy a költségvetési vitában követelni fogja amerikai mintára a pénz devalválását, mert ettől a gazdaadósságok lényegesen csökkentését reméli. Hogy az északamerikai Egyesült Államok új elnöke milyen pénzügyi politikát fog végül is megvalósítani, azt ma még senki sem látja tisztán. De azért a független kisgazdapárt már lelkesedik a pénzérték csökkentésért. Eddig azt az egyetlen előnyt, amelyet Magyarországon jelenthetne egy ilyen devalváció, hogy tudniillik a

mezőgazdaság adósságterhe csökkenne, teljesen kizárja az a körülmény, hogy a hosszulejratu magyar adósságok valamennyien külföldi valutára, vagy aranyra szólnak, ellenben a rövidlejratu pengőben kifejezett tartozások egyoldalú leszállítása óriási zavarokat okozna a hiteléletben és a termelés egész területén. Az a követelés sem teljesíthető a mai viszonyok között, hogy a kormány most véglegesen vigye keresztül a földtervezést és a külföldi adósságok leértékelését. A mezőgazdaság, az ország hitele, az egész jövő forogna kockán egy ilyen egyoldalú erőszakos rendezés esetén és valóban a tűzzel játszanék az a kormány, amely ilyen erőszakos kísérletezésbe engedné

magát belekényszeríteni Kisztrófpolitika volna ez, nem realpolitika.

A világgazdasági krízis hullámvéréseben Magyarország szilárdan állja meg a helyét. Szívós, következetes küzdelme a pénzügyi és gazdasági válsággal az egész világon megbecsülést és tekintélyt szerez neki és ha a nagy világgazdasági rendezkedés — amely nem várthat már soká magára — bekövetkezik, a magyar kormány emelt fővel kérheti ki a hatalmak jóindulatát, méltányosságát a magyar nemzet részére. A szédelés, a kalandkerés, a kötelességiprás dicsősége — maradjon másé. Mi céltudatosan, ha csak lépésről-lépésre is megyünk kiűzött célunk, az ország jobb jövőbe való átmentése felé.

## A megyei szavazók létszáma.

Ilyenkor, tavaszkor készül el évről-évre az országgyűlési képviselő választók jövő évre érvényes névjegyzéke.

A megyei központi választmányi ülésén állította össze az 1934. évre érvényes országgyűlési képviselő választók névjegyzékét s elrendelte, hogy minden községben tegyék ki közszemlére a jegyzékeket szavazókörönként elkülönítve. A közszemlére kitétel május 15-től, május hó 30-ig tart, ezen idő alatt bárki felszólalhat a névjegyzékbe való felvétel, vagy kihagyás tárgyában, viszont a következő 15 nap alatt bárki észrevételeket tehet a felszólalásokra.

A természetes népszavazás talán legjobban kiülközik a választók létszámában. Évről-évre szinte törvényszerű következetlenséggel növekedik a szavazók száma általában egy-egy százelekkel.

A bácsalmási választókerületben az 1933. évre 10375 szavazó van felvéve; az adóalap s egyéb okok miatt kiharadt 230 fő, míg 1934. évre 383 új választót vettek fel, úgy hogy a természetes növekedés 158 fő.

A jánosalmi kerületben 1933. évre 11794 választót vettek fel a névjegyzékbe; ezekből kihagyott a választmány 325-öt, felvett 354-et, úgy hogy a növekedés 29 főt tesz ki.

A regőcei (hercegizántói) kerület 1933 évi választóinak létszáma 8534; ezekből kiharadt 226, új szavazati jogra jogosult felvétel 1934. évre 336; szaporodás 110 fő.

A tompai választókerületbe az 1933. évre 1897 szavazó szerepel a listában; kiharadt 112, újonnan felvétel 186, úgy hogy az 1934. évre eső növekedés kitesz 741 főt.

Bácsbedrog vármegyében — Baja kivételével — az 1933. évre érvényes választói névjegyzékben összesen 32000 szavazó szerepel, az 1934. évre érvényes névjegyzékben 32971 fő úgy, hogy a megyei szavazatok növekedése 371 főt tesz ki.

Az új választás már tiltkosan történik és mindenesetre lajstromos szava ati rendszer mellett. Hogy ez a rendszer megyei, kerületi, vagy országos lesz-e, még eldöntve nincsen, csak az bizonyos, hogy az egyes kerületek megszűnnek, így semmi értelme sincs az egyes kerületekben üzött személyi kultusz-nak.

# Tenniszütőket

24 óra alatt  
szakszerűen  
olcsón

# hurozunk

Lázár Sportszaküzlet.

# Ma már sokan tudják,

Kik eddig nem tudták,

Hogy az **Igmándi** víz,

Legjobb keserűvíz.

A listát a központi pártvezetőség állítja majd össze, s a párt természetesen lehetőleg országos nevű emberekkel megy majd a küzdelembe.

Az új rendszerben az egyes kerületek főkép személyi harcai helyett — az elvek fognak egymással mérkőzni s így fokozottabb jelentőség-

hez jut a pártszervezkedés, az agitáció.

Minél egységesebben vesz részt valamelyik választókerület a választásban, annál inkább szülhet bele a központi irányításba s követelheti olyan jelöltné a listára vételét, aki a helyi érdekeket is hathatósan tudja majd képviselni.

## Magyar Leszámitoló és Pénzváltó Bank Baján.

A mai szomorú gazdasági viszonyok között különös örömmel üdvözljük azon tényt, hogy a Magyar Leszámitoló és Pénzváltóbank Áruosztály, mely köztudomásúlag a magyar gabonakereskedelemben évtizedek óta vezető szerepet játszik és az export irányításában legintenzívebb tevékenységet fejt ki, Baján gabonabevásárló telepet létesít és nagyarányú üzleti tevékenységét Bajára és környékére is kiterjeszti.

Korábbi cikkeinkben rámutattunk arra, hogy Baja már a múltban is a magyar gabo-

nakereskedelemnek egyik legfontosabb empóriuma volt, ma pedig csonka hazánknak ügyszólván, már fekvésénél fogva is egyik legjelentősebb göcöntája. A vízi út Wien és Braila felé, vasutvonalai pedig Olaszország felé visznek és mindezen lehetőségeket kitűnően kihasználhatóvá teszik a sínpárok, melyek az áru átrakását a Nosztra RT. dunaparti Kőzraktárainak elevátorberendezése által biztosítják.

Ezek az azok a körülmények, melyekre a Magyar Leszámitoló és Pénzváltóbank is felügyelt és elhatározásánál, hogy

Minden évben többen és többen keresik fel és aki egyszer ittjárt, újra visszatér. A városban, majl minden házban van két-három „fizetővendég”. Ház pedig mindig több lesz, — kifelé építkeznek, a Kamarásduna mentén, — ugyhogy mindig van hely elég és nem lehet az árakat túlságosan felelni, viszont vendég is minden évben több jön, ugyhogy a szállásadóknak is megvan a becsületes hasznuk.

Közben szinte észre sem vesszük, felépül még egy szálloda, a jobbparton még kettő, a parkirozott Móric-szigeten is egy, majd új strandok a szigetben, a Nagydunán és a Kamarásdunán is. Új sétányokat is építenek és az első sétány végén szobrot kap Borbír Ferenc polgármester, aki erős akarattal és nem lankadó lelkesedéssel mindezen változást létrehozta. Így elérkezik a 10 éves évfordulója a fürdőváros megalapításának, amikor is megszavazzák a gyalogjáró-hídat, amelynek kereskedelmi jelentőségéről még beszélni fogok neked. A másik nyárra új meglepetések: szökőkutak a Déry-parkban, a sétányokon és rendezőházzá a város számos kis parkját. Közben kiépülnek a villa-

Baján letelepedett, bizonyára döntő szerepet játszottak.

Mint értesülünk a Magyar Leszámitoló és Pénzváltóbank helyi üzletének a vezetésével Alföldy János bajai földinket

## Lehel István dr. előadása a Liszt Ferenc-ünnepségen.

Örömmel közöljük, hogy a Liszt Ferenc-Kör május 2-i (keddi) Liszt-ünnepén dr. Lehel István, a budapesti Zeneművészeti Főiskola tanára, a kiváló zeneesztétikus fog előadást tartani „Liszt-renaissance” címmel.

bizta meg, kinek személye garantiát nyújt arra nézve, hogy ez a kitűnő intézet a bajai gabonapiacra rövidesen vezető szerepet fog játszani.

Közöségünk Lehel Istvánnak a Hubay ünnepségen tartott gyönyörű előadására még élénkebben emlékszik és ezért a legnagyobb érdeklődéssel várja a keddi hangversenyt, melyre a jegyárúsítás hétfőn kezdődik ifj. Wagner Antal könyvkereskedésében.

## Ismét előtérben a Hohenzollern-restauráció.

Schleicher tábornok, volt kancellár néhány nap óta Svájcban tartózkodik. Schleicher Genfben érkezésével egyidőben több külföldi diplomata is odaérkezett, állítólag csak azért, hogy a volt birodalmi kancellárral tárgyalást folytassanak.

Mivel Schleicher mind a német hadseregben, mind a nehézipari és

kémia ipari körökben még mindig közkedvelt egyéniség, valószínűnek tartják, hogy Schleicher, — aki állítólag elégedetlenkedik a Hitler-uralommal szemben — Hohenzollern restaurációval akar véget vetni a Hitler-diktatúrának és a külföldi államokkal kötött megállapodás alapján akarja azt előkészíteni.

## Az Országos Házi-ipari Szövetség kiárúsító kézimunka kiállítása.

A Nemzeti Szálló nagytermében vasárnap nyílik meg az Országos Háziipari Szövetség kézimunkakiállítása. Az Országos Háziipari Szövetség felszámolás alatt van és az innen felszabaduló alygokat a kiállítás keretén belül értékesítik, renkihiúli olcsó áron. Gyönyörű rece, klópli, halasi stb. csipkék, betétek,

terítők, gyermek és nő ruhák, párnák, zsebkendők stb. Meglepő olcsó áron, ugyszólóan fillérekért kaphatók.

A kiállítás vasárnap és hétfőn egész nap nyitva van és díjtalanul megnézhetők.

Két évi fegyházat kapott az Augusztá-telep sikkasztó gondnoka.

## Baja—Fürdőváros.

Utópia, melynek valóra kell válnia.

Irtá: Spitzer Erzsébet.

(Folytatás)

És a következő nyáron már igazán bátran hívhatjuk az idegeneket, most már helytállhatunk a propagandánkért, most már nemcsak napfényt, levegőt, vizet és homokot adhatunk, hanem megfelelő kabinokat is. Nemcsak Déry-parkunk, halászbárkánk és hangulatlunk is van, hanem közlekedési eszközünk is, amely mindenkit gyorsan és olcsón elvisz ezekhez. Igen, olcsón és ez fontos, mert ez teszi érthetővé a további fejlődést is. Mert akkor a város csak vissza akarta szerezni befektetését, de nem akart nyereszteni rajta, nem akarta a feljavított teherviselőképességet kiaknázni, nem akarta az idegeneket kirabolni.

Igy aztán egy-két saison alatt elterjed a hír, hogy van egy kedves, olcsó magyar fürdő, amely nem tartozik azok közé a bizonyos olcsó fürdők közé, amelyeket egy piszkos szálloda és egy libaszatoló tesz fürdővé.

mosvasut új vonalai: a Bajaszent-istván—Központi Szálló, a vasut-állomás—Központi Szálló és a Központi Szálló—városháza vonalak, majd a vasutát lomás—hajóállomás vonal.

Ilyenmódon a város állandóan számos munkást foglalkoztat és ezek a vásárlóképes fogyasztók mindig jobban fellendítik az ipart. A vendégeink pedig a mezőgazdaságra, különösen a kert, gyümölcs és tejgazdaságra vannak jól hatással. Hiszen most már van kinek eladni, most már érdemes okszerűen gazdálkodni. Érdemes a rossz gabonatermőtalajon, ahol „apám is, nagyapám is buzát vetett”, jól értékesíthető őszibarackot, meggyet termelni.

Vagy zöldséget, főzelékféléket, — amit már a mi szállóinkban is jól megízletnek, így a mezőgazdák is jól keresnek, és megtudják venni mindazt, amiről eddig álmodoztak. Ez természetesen újra az iparra van fejlesztő hatással. Nézz csak át a Dunán, az a sok füstölő kémény, az újonnan megindult malmok, a renaissance-ukat élő szövőgyárak és vattagyárak, a világírrre szert tett szőnyegszövődéek: mind mind Baja

fürdővárosnak köszönhetőek.

De hiszen erről nem is kell külön mesélnem, hiszen láttad reggel azt a hatalmas tömeget, amely az apró, hófehér vilákból a város felé igyekezett. Ugye nem hinnéd, hogy azok a meglegedett arcu, tisztaruházú emberek gyári munkások, akik a maguk nyaralójából indulnak a munkába és este vidám, boldog otthon várja őket.

S kell-e erősebb bizonyítéka a jólétnek, mint az, hogy a legszegényebb társadalmi osztály is boldog és meglegedett...

Hogy elmesélni egyszerűbb volt mindez, mint elérni, azt ugye tudod? Tudod, hogy rengeteg áldozatkészség, erős akarat és sok sok munka kellett mindehhez. Minden-kinek külön-külön és együttesen is dolgozni kellett és dolgozni kell ma is, de itt már mindenki tudja, mindenképpen magá tapasztalta, hogy ha igaz célért becsületes eszközökkel erősen dolgozunk, elérjük a célunkat és városunk emelhetünk porból. Ime, a mi városunk a tanúbizonyság, hogy munkával, becsülettel és kitartással megoldhatunk minden gazdasági krízist!

## Megindultak a társzekerek.

Közeledik május elseje és egymást hergetik társzekerek az utcán. Ennyi költőzködés talán még sohasem volt Baján; de úgy látszik országosan nagy népvándorlás indult meg.

Ha azt a sok pénzt amit a költőzködére elköltenek, mind egy rádsra tennék hatalmas sunma kerülne ki belőle; de úgy látszik az emberek vándorlása ösztöne kiülkötik a mai nehéz idők dacára — és „költőzködvé lesz”.

## MOZI.

Az Uránia filmszínház ma és holnap Bónyi Adorján nagyszerű filmmesített vígjátékát, a „Férjfogás”-t mutatja be. A színpadon ez „Egy kis senki” címmel ment. A főszerepeket Gustav Frölich és Mária Solveg alakítják.

A Corso moziban közkívánatra Jonny Weismüller világsikerű filmjét, a Tarzant fogják vászonra vetíteni.

Ma este a fővárosi színház felépnek a Nemzeti Kávéházban, — hogy a közönségnek bufeletjét, a nyugdíjas színházaknak pedig anyagi támogatást szerezzenek. Ezen estre felhívjuk a közönség figyelmét.

## URÁNIA

Április hó 29-én,  
Április hó 30-án,

Két napig

Bónyi Adorján

„Egy kis senki” című  
színműve nyomán

## Férjfogás

Szenzációs vígjáték  
10 felvonásban.

Főszerepben:

Gustav Frölich  
és  
Mária Solveg.

Kiegészítés:

Micky filmek  
és  
Hiradók

## SOMOGYBAN

130 kat. hold tanyásbirtok prima földek 70.000 pengő; 80 magyar hold kastéllyal 45.000; 130 magyar hold urilakkással elő-holt felszereléssel 60.000 pengő. **DUNÁN-TÚLON** 670 kat. hold 43 szobás kastéllyal, gazdag épületekkel, malommal, város mellett, műuton vasutállomás mellett sík fekvésű lejobb földek 500.000 pengő. **SOMOGYBAN** 880 kat. hold nagyváros mellett műuton bőséges épületekkel prima föld 600.000 pengő.

## BÉRLETEK

500 tól 2000 holdig kaphatók. **KAPOSVÁR** városban nagy borforgasztású vendéglő kedvező fizetési feltételekkel harmincötezer pengőért eladó. Bővebbet:

## SATTLER REZSŐ

ingatlan közvetítő  
Kaposvár, Széchenyi-tér 8. sz.

## HIREK.

— Felhírom az egyesületek t. vezetését, hogy kedden (május 2-án) délután 5 órára, az összes játékosokat a Patak-utcai sporttelepre kirendelni sziveskedjenek, mivel a válogatott csapat tréninget tart László Győző ur vezetésével. Dr. Henerary Imre sz. kapitány.

— **BTSE—KNSK** bajnoki mérkőzés kerül lebonyolításra vasárnap délután. A papírforma több gólos Turul győzelmet mutat, azonban könnyen lehet meglepetés, mert a Turul épen a gyengébb ellenfelekkel szemben szakolt az átlagon alult mutatni.

A bajnoki mérkőzés előtt **BTSE—BSE** oldboy mérkőzés lesz.

— **Erős, vérbő, kövér emberek** számára a lermészetes „**Ferenc József**” keserűviz naponként való itváva a legkisebb erőlködés nélkül könnyű és rendes bélműködést biztosít. Számos szakorvosi jelentés bizonyítja hogy a **Ferenc József** víz szűrés- és idegbajozsoknak, vese- és cukorbetegségeknél, valamint köszvényben és csuszban szenvedőknek is nagyon jót tesz s ezért méltán megérdemli a legmelegebb ajánlást. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszer-tárakban, drogériákban és lüszertületekben kapható.

— **Turi Ádám** garai bíró tegnap elhunyt. A szerencsétlen embert későn szállították be súlyos betegségével Bajjára; már segíteni nem lehetett.

— **Aramszünet.** A villamosüzemek igazgatóságától nyert értesítésünk szerint folyó hó 30-án, vasárnap reggel 7 órától előreláthatóan 14 óráig különböző fenntartási munkálatok elvégzésére céljából aramszünet lesz.

— **Zálogházi árverés.** Baja th. város I. f. iparhatósága a 281 R. 1933. sz. Határozat alapján elrendeli a bajai magánzálogházban az 1933. év március hó 31-ig lejárt és nem rendezett zálogtárgyaknak a helyszínen Baja sűtő utca 7. sz. (Való elárverését.) Az árverés 1933. május hó 8-án d. e. 8 órakor veszi kezdetét.

„Nézd meg az izzólámpát, úgy vedd a csillárt!”

CSAK A TÖKÉLETES **TUNGSRAM** IZZÓLÁMPÁVAL ELLÁTOTT CSILLÁRT VEGYÜK MEG. A TUNGSRAM-MŰVEK FELELŐSSÉGET VÁLLALNAK AZ IZZÓLÁMPA MINŐSÉGÉRT.

— **Nem lesz munkaszünet máj. 1-én.** A szociáldemokrata alapon szervezett munkásság úgy látszik szakítani akar régi szokásával és úgy határozott, hogy május 1-én nem tart munkaszünetet. Ezen határozatnál fogva megjelelnék a napilapok is, mert a nyomdász-munkásság nem akarja a nehéz gazdasági helyzetet még súlyosbítani.

— **Baromfi-lopás.** Brenarik Józsefné Korszó-utcai lakos feljelentést tett a reedőrségen, hogy ismeretlen tettes az éjszaka folyamán 3 tyukot ellopott az udvarából. A nyomozás megindult.

— **Ellopták bicikli pumpáját.** Bartha István Dömötör-utca 27. szám alatti lakos ismeretlen tettes ellen feljelentést tett a rendőrségen, mert Várad-érsék utca 5 számú ház előtt hagyott kerékpárjáról a pumpát ellopta. A rendőrség a mozgást megindította.

— **Gyomrunkon át vezet az egészség útja.** Ha néha elromlik, „Igmándi” javítja!

— **A görög kormány támogatja a gyümölcskivitelét.** A görög kormány legutóbbi rendelettel intézkedett aziránt, hogy évente I millió drachmát engedélyez a friss gyümölcs, szőlő és füzélek kivitel támogatására. A kiviteli prémiumban azonban csak oly cégek részesülhetnek, melyek elfogadják a jeltett exportcikkek minőségét és csomagolására előírt kiviteli szabályzatot.

— **Dániában is elpusztítják a sertéseket.** Hollandia után most Dánia is megkezdte a sertésvalórizálásnak azt a módszerét, amely az állomány csökkentésével van kapcsolatban. A tulzott kínalat folytán

ugyanis a dán kormány elhatározta, hogy életbelépteti a sertésenyésztés korlátozásáról szóló rendeletet. A rendelet szerint májusban az előző év hasonló időszakával szemben a sertésállományt 20 százalékkal kell csökkenteni. Ugyanakkor uzzonnali hatállyal kétféle áriegyzést vezetnek be: az egyik az angol piacra szánt sertésekre, a másik lényegesen olcsóbb, a belföldi fogyasztásra szánt sertésekre vonatkozik.

Laptulajdonos:  
Dr. KNEZY LEHEL.

## CORSO.

1933. április hó  
30-án, vasárnap.

## Közkívánatra!

Filléres helyárrakkal:

Jonny Weismüller

a világhírű csodauszó  
főszereplésével

## TARZAN

A dsungel éposza  
16 felvonásban.

Főszerepben:

Jonny Weismüller  
Mauren O. Sullivan  
Neil Hamilton.

A legszenzációsabb  
dzsungelfilm!

HIRADÓK  
ÉS KULTURFILM.

## Mielőtt új lakásba költözik,

győződjék meg férégimentességéről! Dímentes felvilágosítást ad és vizsgálatot teljesítenek a

## Bajai Cyánzóó Vállalat

Baja, Czifrusz Ferenc-utca 12.

megbizott szakértői:

Liszka és Hideg  
szobafestők,

Baja, Katona József-utca 3.

### APRÓHIRDETÉSEK.

— Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut. Telefon 290.

**Haynald-utca 33/a.** sz. ház eladó, esetleg bérbeadó, ugyanitt zongora, kályha és tüzhely eladó.

**Zongora-** és cimbalom-gangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok. **Magyar Jeno,** Központi.

## ALKALMI VÉTEL VAGY CSERE!!

A vaskuti uton, közel a városhoz, **44.000 négyszögöl jöminőségű tanyásbirtok teljes felszereléssel**

## igen olcsón eladó

vagy elcserélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott **autó** és egy könnyű Körber-féle **csukott kocsi** (batár) eladó.

## Cim a kiadóban!

**HUG** Az előkelő közönység Hug. Guerlain

## RADIA

pudert és kölnivizet használ

Tökéletes minőség! Francia izlés! Utolérhetetlen összetétel!

## RADIA

**PARIS**

**UDITI!**

**SZÉPÍT!**

**FIATALIT!**

A Radia puder lehetőleg szerű finomsága rendkívüli tapadképességénél fogva különösen az érzékeny, mitesszeres arcok részére nélkülözhetetlen!

Bajai egyvedelárusító:

**Városi Drogéria Baja.**

Kérjen ingyen mintát.

**GYUMÖLCSFA permetező szerek**

megbízható minőségben és olcsó áron.

## Örök áron eladó:

**Bácsme gyében** kisebb nagyobb tanyás és tanya nélküli elsőrendű minőségű birtokok, szőlők, telkek, házak.

**Baranyamegyében** 100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű házakkal földért elcserélhető

**Tolnamegyében** 300 kis holdas, síkfelváltó, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok. 130 kat. hold prima fekete talajú tanyás birtok.

**Kiadó haszonbérleti földek: Pestme gyében** 240 kat. hold, műut mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tágban, megfelelő gazdasági épületekkel és cseledakásokkal

140 kat. hold a várostól 16 km.-nyire, a vasutállomástól 1 km.-nyire. Jafutól 6 km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kétharmad részben fekete, kötött talajú, egyharmadrészben homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

**Tolnamegyében** 400 kat. hold, teljes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kifizetett évi bérrel és adóval, cseledéttel stb. családi örök miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Aratáskor átvéve csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold. 1200 kat. hold öszi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

## Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbevételeit gyorsan és lelkiismeretesen közvetíti:

### Meskó Illés

44274/1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Szent István tér 7. szám.

## Palotabozsokon

(Baranya megye) vasut állomással szemben gyönyörű fekvésű helyen villaépület villanyvilágítással 800 négyszögöllel természetesen gyümölcsfakkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb csendőkre azonnali beköltöztetőséggel olcsón bérbeadó.

**Óvakodjék** a zugügynökötől mert azok felelőség és hatóság ellenőrzés nélküli munkájukkal csak bajt és kellemetlenséget okozhatnak.

## Elsőrendű

jó, egycsüves rádiókészülék, 2 fejhallgatóval, egy negyedves akkumulátor és egy ui transzformátor eladó. Flórián-ut 21. sz.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

április 24-től április 30-ig

**LOVASSY ÜDÜN**

**Dr. GEIRINGER JÁNOS**

gyógyszertára.

## APRITOTT akácfa

100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P

Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsei tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókoksz raktárról azonnal szállítja

**M. Á. K. MÉSZELEP**

Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Araink házhöz szállítva értendők.

## A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

## ha érdeklődik

### Kertvárosi Építési Vállalatnál

**SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY**

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen